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L’an deux mil vingt-deux, le treize octobre, à vingt heures six minutes, le 
conseil municipal convoqué, s’est réuni sous la présidence de Sébastien 
JACCUSSE, Maire de la Commune. 
 
Etaient présents : Philippe DAIME, Marylène GIRAULT-DAIME, Philippe 
FOURTON, Sébastien JACCUSSE, Evelyne LAMPIS, Christelle MERLE, 
Joël PACAUD, Alain POURETTE, Alain THROUDE 
Excusés : Jean-Christophe BON, Didier CADOT (pouvoir à Sébastien 
JACCUSSE) 
Absents : 
Secrétaire de séance : Christelle MERLE 
Début de séance : 20h06 

• Approbation du compte rendu du conseil municipal du 12 juillet 2022 : 

Les deux derniers comptes rendus des conseils précédents (juin et juillet) n'ont été ni saisis ni retransmis. 
De ce fait, nous avons ouvert la séance par un échange concernant la gestion et l’organisation du secrétariat 
de la mairie.  

20h40 : Philippe DAIME et Marylène GIRAULT-DAIME quittent la séance. 

• Social 

➢ Repas des seniors 

Il a été retenu la date du 03 décembre 2022 pour offrir aux seniors de +70 ans qui le désirent un repas en 
compagnie de l’équipe municipale à la salle des fêtes de Tronchy. Un courrier sera adressé dans les boîtes 
aux lettres avec un coupon réponse à retourner en mairie pour inscription. 

Le listing des seniors est en réactualisation permanente, ne pas hésiter à se faire signaler en mairie si vous 
avez 70 ans et plus. 

➢ Colis des seniors 

Il a été retenu l’idée de proposer un bon d’achat afin d’apporter un pouvoir d’achat supplémentaire à nos 
seniors en cette période sociétale compliquée. A celui-ci nous ajouterons une boite de chocolats. Un colis 
sera apporté aux seniors de Tronchy en EHPAD. Livraison le samedi 10 décembre 2022 au matin. 

Le listing des seniors est en réactualisation permanente, ne pas hésiter à se faire signaler en mairie si vous 
avez 70 ans et plus. 

➢ Arbre de Noël 

Il a été retenu la date du 02 décembre après l’école pour offrir aux enfants de -12 ans un chèque cadeau à 
valoir dans les magasins King Jouet.  

Le listing des enfants est en réactualisation permanente, ne pas hésiter à venir en mairie. 

- En raison des coûts de l'énergie, nous avons abordé les illuminations et avons décidé de ne pas 
allumer cette année les lumières pour Noël. 

- Il n’y aura pas de grand sapin sur la place, seulement un petit à la mairie et un petit à l’école. 

• Marché public : travaux de la mairie 

Le marché précédent a été ajourné. Un nouveau marché public sera donc ouvert afin d’ouvrir les travaux en 
août 2022. 

COMPTE RENDU 

du Conseil Municipal de TRONCHY 

(Saône-et-Loire) 

Nombre de Conseillers 

- en exercice 11 

- présents 9 

- absents 0 

- excusés 2 

- votants 10 
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Après lecture du document “Rénovation thermique de la mairie”, l’enveloppe financière prévisionnelle s’élève 
à 150 000 € HT.  

• Communication 

➢ Bulletin municipal 

Seulement 2 personnes ont participé au groupe de travail pour élaborer le bulletin municipal. Refaire les 
réunions la semaine en fin de journée pour toucher plus de monde. Thème du bulletin 2022 : “Les enfants 
de Tronchy”.  

- Concernant les reçus pour les sponsors, seuls le secrétaire de mairie, régisseur, et Isabelle Martin 
régisseuse adjointe peuvent utiliser le carnet à souches. Un mail sera envoyé aux donateurs afin de 
répondre à leurs droits fiscaux. 

• Divers 

Le maire informe : 

- Présentation du dépliant “Activités marquantes 2020-2021” du préfet de Saône et Loire 
- Proposition de mise en place d’une borne pour les véhicules électriques sur la commune 
- Refonte du règlement opérationnel du SDIS71 
- Demande de subvention de l’association des parents d’élèves du RPI 
- Demande de roulement d’impression des documents en mairie pour l’association des parents 

d’élèves, alterner avec Lessard et Thurey. 
- Demande de subvention de l’association Valentin HAUY (aveugles et malvoyants) 
- Demande d’aide concernant le règlement de la cantine 
- Réunion d’information destinées aux Elus, Adjoints et secrétaires de mairie sur “La sécurité 

numérique” 
- Informations concernant le Téléthon 2022 
- Application “PRONOTE” pour les classes de primaire 

Les autres conseillers municipaux informant : 

- Les barrières de la route départementale sont régulièrement abîmées, sans connaître les usagers 
ayant commis les dégâts. Un coût de 480 € TTC par barrière est facturé pour remettre en état. 

- La fibre est en cours d’installation, la mise en commercialisation aura lieu en fin d’année. 
- Une sortie “Nettoyons la nature” a été abordée avec Mme PERROT, maîtresse de Tronchy. Vu avec 

le SICED : il serait judicieux de proposer la sortie aux élèves et aux habitants volontaires qui le 
désirent au printemps 2023 car à compter du 1er janvier 2023 il y aura de nouvelles consignes de tri 
des déchets. Les kits sont déjà en mairie. 

- Le dossier Albert KOHLER est en cours, il est inscrit au conseil médical plénier. 
- La COMCOM prêtera leur minibus 1x/mois à l’association des parents d’élèves qui organise des 

soirées “Pré-ados” pour les jeunes de 6 à 11 ans (CE2-CM1-CM2-6ème). Au même titre, le CMCAS 
prêtera également la salle de l’Etang EDF pour que les jeunes puissent profiter des lieux 1x/mois à 
Tronchy. 

- Questionnement sur le véhicule communal stationné à la mairie. 
- Le site internet de la mairie de Tronchy est accessible depuis votre ordinateur mais également sur 

les téléphones mobiles : www.tronchy.fr 
- Si vous avez des photos d'événements, qui concernent la commune, ne pas hésiter à les envoyer 

et/ou donner en mairie 

La séance est levée à 00h05. 
   
     A Tronchy, le 17 octobre 2022 
 

Le secrétaire de séance,  Le Maire, 

Christelle MERLE  Sébastien JACCUSSE 


